

中央政治局进行第二十一次集体学习

坚定不移深化司法体制改革

据新华社北京3月25日电 中共中央政治局3月24日下午就深化司法体制改革、保证司法公正进行第二十一次集体学习。

中共中央总书记习近平在主持学习时强调,要坚持司法体制改革的正确政治方向,坚持以提高司法公信力为根本尺度,坚持符合国情和遵循司法规律相结合,坚持问题导向、勇于攻坚克难,坚定信心,凝聚共识,锐意进取,破解难题,坚定不移深化司法体制改革,不断促进社会公平正义。

习近平指出,我国司法制度是党领导人民在长期实践中建立和发展起来的,总体上与我国国情和我国社会主义制度是适应的。同时,由于多种因素影响,司法活动中也存在一些司法不公、冤假错案、司法腐败以及金钱案、权力案、人情案等问题。这

些问题如果不抓紧解决,就会严重影响全面依法治国进程,严重影响社会公平正义。

习近平强调,党的领导是社会主义法治的根本保证,坚持党的领导是我国社会主义司法制度的根本特征和政治优势。深化司法体制改革,完善司法管理体制改革和司法权力运行机制,必须在党的统一领导下进行,坚持和完善我国社会主义司法制度。要把党总揽全局、协调各方,同审判机关和检察机关依法履行职能,开展工作统一起来。

习近平指出,司法体制改革必须为了人民、依靠人民、造福人民。司法体制改革成效如何,说一千道一万,要由人民来评判,归根到底要看司法公信力是不是提高了。深化司法体制改革,要广泛听取人民群众意见,深入了解一线司法实际情况、了解人

民群众到底在期待什么,把解决了多少问题、人民群众对问题解决的满意度作为评判改革成效的标准。

习近平强调,要紧紧牵住司法责任制这个牛鼻子,凡是进入法官、检察官额的,要在司法一线办案,对案件质量终身负责。法官、检察官要有审理案件的权力,也要加强对他们的监督制约,把对司法权的法律监督、社会监督、舆论监督等落实到位,保证法官、检察官做到“以至公无私之心,行正大光明之事”,把司法权关进制度的笼子,让公平正义的阳光照进人民心田,让老百姓看到实实在在的改革成效。

习近平指出,司法体制改革必须同我国根本政治制度、基本政治制度和经济社会发展水平相适应,保持我们自己的特色和优

势。我们要借鉴国外法治有益成果,但不能照搬照抄国外司法制度。完善司法制度、深化司法体制改革,要遵循司法活动的客观规律,体现权责统一、权力制约、公开公正、尊重程序的要求。司法体制改革事关全局,要加强顶层设计,自上而下有序推进。要坚持从实际出发,结合不同地区、不同层级司法机关实际情况积极实践,推动制度创新。

习近平强调,问题是工作的导向,也是改革的突破口。要紧紧抓住影响司法公正、制约司法能力的重大问题和关键问题,增强改革的针对性和实效性。对已经出台的改革举措,要加强改革效果评估,及时总结经验,注意发现和解决苗头性、倾向性、潜在性问题。要下功夫凝聚共识,充分调动一切积极因素,形成推进改革的强大力量。

日前,多地证监部门联合查处的一家从经营资质到投资方式均违法、违规的“贵金属交易所”,竟让福建、北京、上海、河北等地近4万名投资者面临几乎“血本无归”的境况。

“炒黄金”骗局是如何形成的?



“炒金”像买卖股票,用户10天亏逾12万元

据中国证监会福建省监管局披露,总部位于湖南、业务遍及全国的“维财大宗贵金属交易所有限公司”,是引发多地黄金投

资者巨亏的炒金“黑平台”。该公司从成立到被查处时,“维财金”全国注册用户达到3.9万人,发展了27个省级代理商。

记者从福建省证监局了解到,仅在福建省,维财贵金属交易所下属的“代理公司”就以实物贵金属交易为名,累计非法成交贵金属期货交易585.96亿元,大量消费者陷入了投资陷阱。

记者获取的一份《“维财金”交易手册》中规定,“维财金”通过类似炒股、期货的交易软件销售,投资者可像买卖股票一样,从行情涨跌赚取差价,交易所和代理公司则按交易量收取佣金。但在实际中,这一交易方式让“黑平台”大赚佣金,消费者频频巨亏。

“金价上涨时你卖不出,亏损时系统却帮你自动下单。”41岁的浙江衢州籍投资者黄先生介绍,自己先后投入了13万元购买“维财金”,其中一次在“短短10天里就亏掉12万多,账户只剩下7000多元”。

与投资者巨亏相对的是,这家花2000万元注册资本开办的“黑平台”,却通过黄金期货交易向投资者收取手续费、递延费等各种佣金达数亿元。

“炒黄金”的三大理财欺诈手法

记者调查发现,标榜“躺着赚钱”的个人贵金属投资,正成为理财欺诈的高发区:

手法一:肆意采取高杠杆,“一块钱能炒百元金”带来高风险。以“维财金”为例,投资的资金杠杆高达100倍,相当于“一块钱能炒百元金”。业内人士表示,这种方式是为迎合散户“以小博大”的心理。“一旦亏损比例超过本金,立刻会被强行停止交易止损,本金全归‘黑平台’拿走。”

手法二:采取高息“回购”,以保本保息诱惑消费者。据了解,不法分子打出销售“迷你小金条”的旗号,劝说顾客不进行交割,将金条寄存在交易平台,每年可按销售价给15%的年利息,实质就是高息向公众借贷。

手法三:伪装“伦敦金”“香港金”公开揽客,门槛低无资质。仅在长三角地区,各种地下炒金公司数量至少有数千家。一些地下代理公司就是租个酒店房间办公,靠打电话揽客,经营门槛很低。他们宣称,消费者购买的“纸黄金”来自伦敦国际金融期货交易所,但实际上其根本不是“伦敦金”的合法代理商,交易行情数据也是捏造的。

仅靠地方一纸批文就能设立的贵金属交易平台

早在2011年,中国人民银行等五部委下发的通知已明确,上海黄金交易所和上海期货交易所是经国务院批准或同意的开展黄金交易的交易所,任何地方、机构或个人不得另设立黄金交易所(交易中心)。

根据国务院关于清理整顿各类交易场所切实防范金融风险的决定,我国境内从事黄金等金融产品交易的交易场所,必须经国务院相关金融管理部门批准设立。然而,不少贵金属交易平台却仅靠地方一纸批文就能设立,有些甚至没有任何手续。

有法律人士表示,究其原因,由于给地方带来税收,或打着金融政策的旗号,“黑平台”多年来普遍存在,甚至被举报后还招摇过市。此外,参与传播、制作欺诈理财产品的企业也没有受到处罚。同时,与不法所得相比,不少案件的罚金仍是“九牛一毛”。

新华视点



昨日,新加坡国家博物馆“李光耀纪念展”正式对公众开放。展览通过精选的照片、录音及文物,记录了李光耀的生平和政治生涯。据新华社

新加坡前总理李光耀23日病逝。作为新加坡开国之父,他为新加坡的社会发展和经济繁荣作出了重要贡献。

今年是新加坡建国50周年。在这50年里,李光耀长期执政新加坡。在他执政期间,新加坡创造了在一代人时间里变身发达国家的奇迹,从1960年人均国内生产总值仅400多美元,到1991年超过1.4万美元,再到2013年的5.5万美元,不断跨越发展,全球竞争力名列前茅。

这些只是可量化的指标。在一代人时间里,新加坡从贫穷走向富裕,从脆弱走向稳定,从腐败走向廉洁,从人情关系社会走向全面法治社会,从缺乏归属感的移民聚散地变成族群和谐共处、身份认同感强烈的国家,从“地图上的一个点”发展成有重要地区乃至国际影响力的国家。

新加坡创造了令世人瞩目的发展奇迹。这一奇迹所产生的影响和意义在于,新加坡所走的道路不是一条西化之路,而是一条坚持自力更生、博采东西之长的新加坡现代化之路。

诚然,这一奇迹绝非一人之功,本身亦非十全十美。但作为新加坡奇迹的“总设计师”,李光耀功不可没。正如法国前总统希拉克所说,是他带领新加坡走上了“进步的捷径”。而且,这条“进步的捷径”稳定且可持续。

李光耀是一名政治家、战略家,更是行动派、实干派。他拥有前瞻性和开放性的国际视野,对国家在现代世界如何生存始终保有强烈的忧患意识,对西方经验并不照单全收,而是精挑细选;面对西方媒体歪曲事实的抹黑,也从不怯于拿起法律武器来回应。

不仅如此,李光耀从不把目光停留在眼前。他相信全球化,相信自力更生,相信变革图存,相信每个国家都需要能够探索出适合自己的现代化道路……这些,都是他留给新加坡的宝贵精神财富。

李光耀给新加坡留下了什么

常见预防接种一般反应及处置原则

关注妇幼健康 关爱妇女儿

咸宁市妇幼保健院
咸宁市妇女儿童医院

咸宁市银泉大道743号 电话:0715-8122996

疫苗后6—10天内会出现中度发热,有类似轻型麻疹样症状。(2)部分受种者除体温上升外,可能伴有头痛、眩晕、恶寒、乏力和周身不适等。一般持续1—2天。个别受种者可发生恶心、呕吐、腹泻等胃肠道症状,一般以接种当天多见,很少有持续2—3天。治疗:(1)发生轻度全身反应时加强观察,一般不需要任何处理,必要时适当休息,多喝开水,注意保暖,防止继发其他疾病。(2)全身反应严重是可对症治疗。(3)高热不退或伴有其他并发症者,应密切观察病情,必要时送医院观察治疗。

二、局部反应(1)注射局部红肿浸润根据纵横平均直径分为弱反应(≤2.5cm)、中反应(2.6cm—5.0cm)和强反应(>5.0cm)。凡发生局部淋巴管/淋巴结炎者均为局部重反应。(2)大部分皮下接种的疫苗再注射后数小时至24小时或稍后,局部出现红肿浸润,并伴疼痛,红肿范围一般不



献血不会使人发胖



献血专栏

目前,有些无偿献血者担心献血后会使自己发胖,尤其是年轻的女同志,她们追求体型健美,对无偿献血徘徊不前。其实,这种担心是没有必要的,因为科学分析:献血不会使人发胖,反而有益身体健康。

大家应该知道,人体发胖的原因通常是由食物的吸收和消耗不平衡造成的。如果消化

系统能力强,又缺乏适当的体育运动,造成大量多余的能量转化为脂肪堆积于皮下,使皮下脂肪层增厚,从而引起发胖。如运动员经常进行体育运动,体内消耗能量不会少于进食的能量,因此身体是结实和强壮的;而他们一旦放弃了运动,就可能引起发胖,大家稍加观察就会发现许多运动员退役后身体明显发胖。因此看来,保持食物摄入和消耗的平衡才是体型健美的关键。

有个别同志献血后体重有所增加,好像有了发胖的趋势,便错误的认为发胖是由于献血所致。其实不然,献血后,人们由于过分注意休息和营养,食进的能量大大超过了消耗的能量,从而促成了身体剩余脂肪的堆积。因此,为了避免发胖,应注意饮食调节,不暴饮暴食,适当运动和锻炼。这样,献血前后您的体型是不会发生什么变化的。

献血热线:8265078 18995811036 18971815018
献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、中国信合(大商城对面)
市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血,奉献爱心!

实力浙商·品质见证

绿洲湾

团购热线 **8383888**

营销中心:咸安区银泉大道36号(1路车直达,运通4S对面)
开发商:咸宁兴城置业有限公司

入住绿洲湾,幸福又平安!

青龙山旁,坐拥天然森林氧吧,健康长寿社区

1-6层, 2300元/m²
7-12层, 2350元/m²
13-18层, 2400元/m²

效果示意图

献血不会使人发胖

献血专栏

目前,有些无偿献血者担心献血后会使自己发胖,尤其是年轻的女同志,她们追求体型健美,对无偿献血徘徊不前。其实,这种担心是没有必要的,因为科学分析:献血不会使人发胖,反而有益身体健康。

大家应该知道,人体发胖的原因通常是由食物的吸收和消耗不平衡造成的。如果消化

献血热线:8265078 18995811036 18971815018
献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、中国信合(大商城对面)
市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血,奉献爱心!